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هٌْذس  دازم. هي اػتماد دازم زا دٍست ّاًَیستسًاهِ ٍ ًَیسیسًاهِت

داًذ هبًٌذ سرببزی است کِ اسلحِ کبهپیَتری کِ برًبهِ ًَیسی ًوی

تسًاهِ  هاًد.طی ٍ ّیچ جایی تیىاز ًویًَیس خَب دز ّیچ ضسایتسًاهِ .ًذارد

ًَیس دز توام لحظات ًَضتي تسًاهِ دز حال همدس است شیسا تسًاهِ اهسیًَیسی 

فكرُ سبػِ خیر هي ػببدُ سٌِ؛ خدا)ظ( فسهَد:  )زسَل.تاضدفىس وسدى هی

پس اغساق ًثَدُ اگس  (.اًذیطیذى یك سبػت برتر است از ػببدت یك سبل

ىی اش تستسیي اػوال است چسا وِ خویس هایِ ٍ اساس تسًاهِ تگَین تسًاهِ ًَیسی ی

 چٌدافصاز وطَز ٌّد تساتس تا فسٍش فسٍش یه سال ًسمًَیسی فىس وسدى است. 

ًَیسی اًد یا تسًاهِّا دٍ دستِدزول اًساى (.قضبٍت ببضوب!سال ًفت ایساى است)

تَاًٌد ّوِ هیحسف شدى ّست  ّواًٌدًَیسی فْوٌد. تسًاهِفْوٌد یا ًویزا هی

 حسف تصًٌد ٍلی خَب حسف شدى هْن ّست)تسًاهِ ًَیس خَب تَدى هْن

ایراى از ًظر هٌْذس ٍ دکترای تئَری اضببع ضذُ است هب ًیبزهٌذ  (.ّست

 ٍ دز آخس یادهاى تاضد داًطجَی خَب ٍ ػولی ّستین یٍ دکترا هٌْذسیي

 تد ٍجَد ًدازد چیصی وِ ٍجَد دازد استاد خَب ٍتد ّست.
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 ًِ برًبهِ بٌَیسینچگَ

ٌاخت دزست اش هسألِ ًداضتِ دزن دزست ٍ ضٌاخت هسألِ است. یه فسد وِ ض ًَیسیضسط اٍل دز تسًاهِ 

جَاب ٍ زٍضی هٌطمیی ًیسیت ٍ    ،اگس ّن جَاب دزست تاضدیاتد. ًوی دست ب دزستیاتِ زٍش ٍ جَ تاضد،

اًیطیتي   )اش تاضید. سییاز هْین هیی   پیس ضیٌاخت هسیألِ ت    .دّید ًوی دزست  تسًاهِ دز تؼضی ضسایظ جَاب

 55اًیطتي هی گَیید   ،اًجام هیدّی یاگس یه ساػت ٍلت داضتِ تاضی شهیي زا ًجات تدّی چىاز پسسیدًد

پس اٍل تاید هسیألِ زا دزسیت    دلیمِ ػول هیىٌن(5دلیمِ اش ٍلتن زا تِ ایي فىس هیىٌن وِ هطىل وجاست 

تیسای   آى پسداخت. دز ایٌجا ًیاش تِ ییادگسفتي ییه زٍش  ّای هٌطمی ٍ حل پلِ تِ پلِ فْوید ٍ تؼد تِ زٍش

ِ   حل پلِ تِ پلِ هسائل دازین. تیسای ّیس    ایزٍش الگَزیتوی یه زٍش دزست ٍ ضٌاختِ ضدُ اسیت ٍ شهیٌی

تاضید.  ّیای هتتلیف هیی   تاضد. ضسط یادگسفتي الگَزیتن توسیي شیاد ٍ ًَضتي الگَزیتنًَیسی هیشتاى تسًاهِ

 پسداشین.سفتي الگَزیتن هیپس دز تتص اٍل تِ یاد گ

 

 تؼریف الگَریتن

-تییاى هیی  جصییات وافی  ازی زا تِ یه شتاى دلیك ٍ تاوِ هساحل اًجام و است الگَزیتن هجوَػِ دستَزاتی

 هطتع تاضد.تاید ضسٍع ٍ پایاى پریس تَدى ػولیات واهلاً  ٍ تستیة  اًجام هساحل، وٌد

 : یراٌّوبی

ػدذدی  یؼٌی ػذدی را در ًظر بگیر یب  ،"ػذد اٍل را بگیر"دیذ، ّبیی کِ در اداهِ خَاّیندر هثبل

 د.را از کبربر بگیر

 ذ؟بٌَیسیذ کِ جوغ دٍ ػذد را بٌَیس الگَریتوی -1

 ضسٍع -1

 تگیسػدد اٍل زا  -2

 تگیسػدد دٍم زا  -3

 ػدد اٍل ٍ دٍم زا تا ّن جوغ وٌید -4
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 دّید( زا ًوایص 4ل جوغ )حاغل هسحلِ یحاغ -5

 پایاى -6

 

 :ریتنَست درستی الگت

 است. (Trace)تْتسیي زاُ تسای تست الگَزیتن یا حتی تسًاهِ استفادُ اش جدٍل تسیس 

هیا فمیظ    وٌین.گَزیتن یا تسًاهِ زا دزن هیفْوین ٍ ّن زًٍد الچَى تا ایي جدٍل ّن دزستی الگَزیتن زا هی

َ  دّین ٍ اٍلیي الگَزیتن زا اًجام هیتست  اگیس   خَدتیاى اًجیام دّیید.   زا   ّیا زیتنتِ ػٌَاى توسیي تمییِ الگی

سؼی وٌید یه  زد.ای ًداًَیس خَتی تاضید اها ًتَاًید الگَزیتن خَد زا تست وٌید ّیچ گًَِ فایدُالگَزیتن 

ٍ  "تفْوید"تلىِ آى زا  حفظ ًىٌید، تٌَیسید.آى زا  َب دزن ٍ تتَاًید خَدتاى خَاًید خالگَزیتن زا وِ هی

تْتس تٌَیسید ٍ زٍش خَدتاى زا تسیت   آى زا  ٍحتی اگس جصئی تاضد  غییس دّید،ؼی وٌید خَدتاى آى زا تس

 ًْا زا تؼییي وٌید(آد ٍ دزستی یجدٍل تسیس تىط ،ّای ها)تسای توام الگَزیتن وٌید.

  وٌینتا ّن الگَزیتن تالا زا تست هی

-خسٍجیی هیی   تیسای  ستَى یهّوچٌیي  وطین.ین( ستَى هیػدادی وِ ًیاش دازا) اىّایوتِ اًداشی هتغییس

ِ  دز  اضىالی ًیدازد،  زا تطتیع دّید، ستید تؼداد ستَى ّاًتَاً )اگس اش ّواى اتتدا وطین. ِ ای وی ّیس هسحلی

 هثلا تسای هثال تالا ًیاش داضتید اضافِ وٌید(.

 ػدد اٍل ػدد دٍم خسٍجی

   

   

دزًظیس گیسفتي هساحیل الگیَزیتن      اگیس تیدٍى   جدٍل زا پس وٌین. نزٍیهی حال تاید دز ّس هسحلِ وِ تِ پیص

ضسٍع تِ  یه جدٍل تىطید ٍ .تْتس تَد ٍلت خَد زا ّدز ًدّید جدٍل زا پس وسدید ّیچ گًَِ سَدی ًدازد ٍ

 . هي تسای ًطیاى دادى هساحیل هجثیَز تیَدم    تسای ّسهسحلِ یه جدٍل ًىطید ّای الگَزیتن وٌید.اًجام گام

 .چٌد جدٍل تىطن

 ضسٍع  -1

 (3زا تِ ػدد اٍل اختػاظ تدّید هثلا ػدد اٍل زا تگیس)ػددی  -2
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 ػدد اٍل ػدد دٍم خسٍجی

  3 

   

 

 زا دز ًظس هی گیسم ٍ داخل جدٍل هی ًَیسن( 5)هثلا هي تگیس ًظسػدد دٍم زا دز -3

 ػدد اٍل ػدد دٍم خسٍجی

 5 3 

   

 

 (3+5;8ضَد )وِ دز ایي جا هی ػدد اٍل ٍ دٍم زا تا ّن جوغ وي-4

 ّست زا دز خسٍجی چاج وي( 8وِ تساتس تا ) 4ی حاغل هس حلِ-5

 ػدد اٍل ػدد دٍم خسٍجی

8 5 3 

   

 پایاى   -6

 ّای دیگس زا خَدتاى تست وٌید.سطس دتَاًیضوا هی

 

 هیبًگیي دٍ ػذد را بٌَیسیذ؟ الگَریتن -2

 ضسٍع -1

 ػدد اٍل زا تگیس -2

 ػدد دٍم زا تگیس -3

 ػدد اٍل ٍ دٍم زا تا ّن جوغ وي -4

 تمسین وي 2زا تس  4ی جوغ هسحلِحاغل  -5

 هیاًگیي زا ًوایص تدّید  -6

 پایاى. -7
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 ( را بگیرد ٍ بسرگ تریي آًْب را پیذا کٌذ؟< >الگَریتوی بٌَیسیذ کِ دٍ ػذد ًبهسبٍی ) -3

 ضسٍع -1

 ػدد اٍل ٍ دٍم زا تگیس -2

 غَزت ػدد دٍم زا چاج وي.اگس ػدد اٍل تصزگتس اش ػدد دٍم تَد سپس ػدد اٍل زا چاج وي دز غیس ایي  -3

 پایاى. -4

 

 استفبدُ از ًوبدّب بِ جبی جولات فبرسی

تا ایي جای واز ها فمظ اش جولات فازسی هثل ػدد اٍل زا تگیس یا حاغل هسحلی لثل زا چاج وي استفادُ 

ِ آى یه وٌین هثلا تجای ػدد اٍل زا تگیس توسدین اها اش ایي لسوت تِ تؼد اش حسٍف اًگلیسی استفادُ هیهی

دز ًظس تگیس تِ ػثازت دیگس  Aزا تگیس ایي جولِ یؼٌی ػددی زا اش وازتس تگیس ٍآى زا  Aدّین هثل اسن هی

ّس الگَزیتن وِ تا جولِ سادُ ًَضتِ ضدُ زا تا استفادُ اش  لساز تدّید Aیؼٌی ػددی زا تگیس ٍدز ظسف 

 حسٍف اًگلیسی تاش ًَیسی وٌید.

  

 حسبة کٌذ؟بًگیي سِ ػذد را یسیذ کِ هیالگَریتوی بٌَ -4

 ضسٍع -1

2-  C ، B ،A .زا تگیس 

3- A + B + C    =SUM 

4-   3   /SUM    = AVG 

5- AVG زا چاج وي 

 پایاى. -6

 را چبپ کٌذ؟ الگَریتوی بٌَیسیذ کِ یك ػذد را بگیرد سپس هربغ آى -5

 ضسٍع -1

 ػدد زا تگیس -2

 تدّید. ػدد زا دز خَدش ضسب وي ٍ تِ ػدد دٍم ًسثت -3
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 ػدد دٍم زا چاج وي. -4

 پایاى. -5

 

 

 )ضكل یك جولات ضرطی(

 دستَر یب دستَرات -----سپس  ---اگر )ضرط( 

 دز ایي حالت اگس ضسط )ػثازتی هٌطمی( دزست تاضد دستَز یا دستَزات پس اش سپس اًجام خَاّد ضد.

 

 چبپ کٌذ؟ ٍ  ٍ کَچك تریي ػذد را پیذا الگَریتوی بٌَیسیذ کِ دٍ ػذد را دریبفت -6

 ضسٍع -1

 ػدد اٍل ٍ دٍم زا تگیس -2

 اگس ػدد اٍل اش ػدد دٍم وَچىتس تَد سپس ػدد اٍل زا چاج وي -3

 اگس ػدد دٍم اش ػدد اٍل وَچىتس تَد سپس ػدد دٍم زا چاج وي. -4

 پایاى -5

 

 الگَریتوی بٌَیسیذ کِ یك ػذد را از ٍرٍدی دریبفت ٍ ػلاهت آى را چبپ کٌذ؟ -7

 ضسٍع -1

 ػدد زا دزیافت وي -2

 ( تصزگتس تَد سپس هثثت )+( زا چاج وي0اگس ػدد اش غفس ) -3

 ( زا چاج وي0اگس ػدد هساٍی غفس تَد سپس غفس ) -4

 ( زا چاج وي-اگس اش غفس وَچىتس تَد سپس هٌفی ) -5

 پایاى. -6

 

 رد؟سپس هطخص کٌذ ػذد زٍج است یب ف کردُ الگَریتوی کِ ػذدی را از ٍرٍدی دریبفت -8

 ضسٍع -1
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 ػدد زا تگیس -2

 هساٍی غفس تَد چاج وي ػدد شٍج است 2هاًدُ ػدد تمسین تس اگس تالی -3

 هتالف غفس تَد چاج وي ػدد فسد است 2هاًدُ ػدد تس اگس تالی -4

 پایاى. -5

 )ضكل دٍم جولات ضرطی(

 2دستَزات  -----دز غیس ایي غَزت  ----- 1دستَزات  -----سپس  ----اگس )ضسط(

 ضًَد.اجسا هی 2اجسا هی ضًَد دز غیس ایي غَزت دستَزات  1اگس ضسط دزست تاضد دستَزات 

 (2الگَریتن ػذدی را از ٍرٍدی دریبفت سپس هطخص کٌذ ػذد زٍج است یب فرد؟ )ضكل  -9

 ضسٍع -1

 ػدد زا تگیس -2

غَزت چاج وي ػیدد   هاًدُ غفس ضَد چاج وي ػدد شٍج است دز غیس ایيتمسین ٍ تالی 2اگس ػدد زا تس  -3

 فسد است

 پایاى. -4

 الگَریتوی بٌَیسیذ کِ یك ػذد را از ٍرٍدی دریبفت ٍ قذر هطلق آى را بٌَیسیذ؟ -11

 ضسٍع -1

2- A زا تگیس 

 -(Aوٌین )تاضد آى زا دز یه هٌفی ضسب هی A<0اگس  -3

4- A زا تٌَیس 

 پایاى. -5

 )حلقِ ّب(

هتغییسی زا ویِ دز    .چٌدیي دستَز تاید تِ تؼداد شیاد تىساز ضًَداستفادُ اش حلمِ دز هَازدی است وِ یه یا 

زٍد دز ایي ًَع تِ واز هی (I) ٍ هؼوَلاً ٌدًاههی ُوٌد ضوازًدحلمِ تؼداد چسخص )تؼداد تىساز( زا تؼییي هی

 حلمِ تؼداد تىساز هطتع است.

 بٌَیسیذ؟تب  51الگَریتن بطیي ٍ پبضَ را برای یك داًص آهَز بی ًظن بِ تؼذاد  -11

 ضسٍع -1
I  ِضیَد ٍ ّیس تیاز تىیساز     تاز تىیساز هیی   50ضوازًدُ ٍ حلم

 ضَد.)تطیي ٍ پاضَ( یه تاز اجسا هی 3هسحلِ 
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2- I=1 

 تطیي ٍ پاضَ -3

4- 1+I=I 

 3سپس تسٍ تِ هسحلِ  I >= 05اگس  -5

 پایاى -6

 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ 11تب  1الگَریتوی بٌَیسیذ کِ ػذاد  -12

 ضسٍع -1

2- 1 =I 

3- I زا تٌَیس 

4- 1 +I=I 

 3سپس تسٍ تِ هسحلِ  I =<15اگس  -5

 پایاى -6

 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ 1111تب  2الگَریتوی بٌَیسیذ کِ ػذد  -13

 ضسٍع -1

2- 2 =I 

3- I زا تٌَیس 

4- 1+I =I 

 3تَد تسٍ ٍ هسحلِ  I =<1555اگس  -5

 پایاى -6

 را بٌَیسیذ؟ Nتب  3الگَریتوی کِ هضرة ّبی  -15

 آٍزدزا تدست هی 3تس  Nتمسین  تالی هاًدُ       MOD 3 N :  راٌّوبیی

 ضسٍع -1

2- N زا تگیس    

 2تَد تسٍ هسحلِ   MOD  N 3=5اگس  -3

4- 3=I 
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5- I زا تٌَیس 

6- 3+I=I 

 5سپس تسٍ تِ هسحلِ  N >=Iاگس  -7

 پایاى -8

 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ Mتب  Nالگَریتوی بٌَیسیذ کِ اػذاد  -16

 ضسٍع -1

2- N  ٍM زا تگیس 

 2تَد تسٍ تِ هسحلِ  M<Nاگس  -3

4- I=N 

5- I تٌَیس زا 

6-   1+I=I 

 5تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -7

 پایاى. -8

 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ N  ٍM بیيالگَریتوی بٌَیسیذ کِ اػذاد  -17

 ضسٍع -1

2-N  ٍM زا تگیس 

3- M<N  ِ2تَد تسٍ هسحل 

4- 1+N=I 

5- I زا تٌَیس 

6-  1+I=I 

7- I<=M-1 یا (I<M)  ِ5تَد تسٍ تِ هسحل 

 پایاى. -8

 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ Mتب  Nّبی َریتوی بٌَیسیذ کِ هضرةالگ -18

 ضسٍع -1
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2- NٍM زا تگیس 

 2تسٍ تِ هسحلِ  M<Nاگس  -3

4- I=N 

5- I تٌَیس 

6- I=I+N 

 5تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -7

 پایاى. -8

 ّبی یك ػذد را بذست آٍرد؟الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هقسَم ػلیِ -19

 ضسٍع -1

2- N زا تگیس 

3-  1=I 

 6غیسایي غَزت تسٍ تِ هسحلِ  5( تَد تسٍ تِ هسحلِ 0هساٍی غفس ) N/Iاگس تالی هاًدُ  -4

5- I زا تٌَیس 

6-  1 +I=I 

 8دز غیس ایي غَزت تسٍ تِ هسحلِ  4تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Nاگس  -7

 پایاى -8

 الگَریتوی بٌَیسیذ کِ اػذاد یك رقوی را تؼییي کٌذ؟ -21

 ضسٍع -1

2-  1 =I 

3- I زا تٌَیس 

4-  1 +I=I 

 3تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<15اگس  -5

 پایاى. -6

 را بٌَیسیذ؟ 1تب  11الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد  -21

 ضسٍع -1
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2-  SUM=0 

3-  1 =I 

4- SUM=SUM+I 

5-  1+I  =  I 

 4سپس تسٍ تِ هسحلِ  I= < 15اگس  -6

7- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -8

 

 را چبپ کٌذ؟ Nتب  1یسیذ کِ هجوَػِ اػذاد الگَریتوی بٌَ -22

 ضسٍع -1

2- N .زا تگیس 

3- SUM=0 

4-  1 =I 

5- SUM=I+SUM 

6-  1 +I=I 

 5تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  N >=Iاگس  -7

8- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -9

 

 را چبپ کٌذ؟ Mتب  Nالگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد  -23

 ضسٍع -1

2- NٍM .زا تگیس 

 2تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  M<N اگس -3

4- SUM=0 

5- I=N 
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6- SUM=SUM+I 

7- 1 +I=I 

 6تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -8

9- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -10

 را ًطبى دّذ؟ 5تب  51ّبی الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ هضرة -24

 ضسٍع -1

2- SUM=0 

3-  0 =I 

4- SUM+I+SUM 

0-  i=i+5 

 4َد تسٍ تِ هسحلِ ت I<=50اگس  -6

7- SUM زا چاج وي 

 پایاى. -8

 

 در خرٍجی چبپ کٌذ؟ Mتب  Nّبی الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ هضرة -25

 ضسٍع -1

2- NٍM زا تگیس 

3- SUM=0 

4- I=N 

5- SUM  =  SUM+I 

6- I=I+N 

 5تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -7

8- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -9
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داًص آهَز را در ٍرٍدی دریبفت کردُ سپس هؼدذل ٍی را   Nیذ کِ ًورات الگَریتوی بٌَیس -26

 حسبة کي؟

 ضسٍع -1

2- N )زا تگیس )تؼداد داًص آهَش 

3-  I=1 

4- SUM=0     SUM= )اًثاز )هجوَػِ دز آى لساز هی گیسد 

5- M )زا تگیس )ًوسُ ی داًص آهَشاى 

6- SUM= SUM+M 

7-  1+ I=I 

 5هسحلِ  تَد سپس تسٍ تِ I<=Nاگس  -8

9- AVG=SUM/N    AVG= .هؼدل دز آى لساز هی گیسد 

10- AVG زا چاج وي 

 پایاى. -11

 

 را بٌَیسیذ؟ 111تب  1الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد فرد  -27

 ضسٍع -1

2- SUM=0 

3-  1 =SUM 

4- SUM=SUM+I 

5-   2 +I=I 

 4تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<100اگس  -6

7- SUM زا چاج وي 

 اى.پای -8
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 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ Nتب  1الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد زٍج  -28

 ضسٍع -1

2- N زا تگیس 

3- SUM=0 

4-  2 =I 

5- SUM=I+SUM 

6-  2 +I=I 

 5تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Nاگس  -7

8- SUM زا چاج وي 

 پایاى. -9

 

 (N<M)ٌذ؟ را در خرٍجی چبپ ک Mتب  Nاػذاد زٍج  الگَریتوی بٌَیسیذ کِ -29

 ضسٍع -1

2- NٍM زا تگیس 

 2تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  N>Mاگس  -3

 I=M+1دز غیس ایي غَزت  I=Nسپس  N MOD 2=0اگس  -4

 M=M-1سپس M MOD 2< >0اگس  -5

6- I زا چاج وي 

7- 2 +I=I 

 6سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -8

 پایاى. -9

 

 (M>N)را چبپ کٌذ؟  Mتب  N الگَریتوی بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد زٍج بیي -31

 ضسٍع -1

2- NٍM زا تگیس 

ذخیسُ وي ٍ  Iاز آى زا دز شٍج تَد همد N)اگس 

 ذخیسُ وي( Iوي ٍ دز  N +1اگس فسد تَد 

(M MOD 2< > 0) ) MOD هاًدُ تالی

 است( 2تس  Mتمسین 
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 2تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  M<Nاگس  -3

4- SUM=0 

 I=N+ 1دز غیس ایي غَزت  I=N+2سپس  N MOD 2=0اگس  -5

6- SUM=SUM+I 

7-  2 +I=I 

 6سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -8

9- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -10

 

 را بٌَیسیذ؟ 11تب  1ضرة اػذاد الگَریتوی بٌَیسیذ کِ حبصل -31

 ضسٍع -1

2-  1=D        (D = 1اًثازی ٍلی چَى حاغلضسب است همداز آى )است 

3-  1 =I 

4- D=D*I 

5-  1 +I=I 

 4سپس تسٍ تِ هسحلِ  >I= 15اگس  -6

7- D زا چاج وي 

 پایاى. -8

 

 چبپ کٌذ؟یل آى را ػذد را از ٍرٍدی دریبفت ٍ فبکتَرالگَریتوی بٌَیسیذ کِ یك  -32

 (5; !  1*2*3*4*5; 120فاوتَزیل; حاغلضسب یه ػدد اش یه تا خَدش هثال      )

 ضسٍع -0

1- A زا تگیس 

2- 1 =D      (D=  1اًثازی ٍ همداز آى تساتس) 

3- 1 =I 
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4- D=D*I 

5- 1 +I=I 

 5تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Aاگس  -6

7- D .زا چاج وي 

 پایاى. -8

 

 (M>N)را در خرٍجی چبپ کٌذ؟  Mتب  Nکِ حبصلضرة اػذاد  الگَریتوی بٌَیسیذ -33

 ضسٍع -1

2- NٍM زا تگیس 

 2تَد تسٍ تِ هسحلِ  N>Mاگس  -3

4- I=N 

5- 1 =D 

6- D=D*I 

7- 1 +I=I 

 6تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Mاگس  -8

9- D زا چاج وي 

 پایاى. -10

 

ِ  الگَریتوی بٌَیسیذ کِ یك ػذد را از ٍرٍدی دریبفت کٌذ  -34 ّدبی آى را  سپس هقسدَم ػلید

 بٌَیسیذ؟

 ضسٍع -1

2- N زا تگیس                  MOD= ُتالی هاًد 

3- 1 =I 

 زا چاج وي Iسپس  N MOD I=0اگس  -4

5- 1+ I=I 
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 4سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Nاگس  -6

 پایاى. -7

 

 را در خرٍجی چبپ ًوبیذ؟ 51تب  5ّبی الگَریتوی بٌَیسیذ کِ حبصلضرة هضرة -35

 ضسٍع -1

2- 1 =D 

3- 0 =I 

4- D=D*I 

5-  0 +I=I 

 4سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=50اگس  -6

7- D زا چاج وي 

 پایاى. -8

ّدبی آى را  الگَریتوی بٌَیسیذ کِ ػذدی را از ٍرٍدی گرفتِ ٍ سپس هجوَػِ هقسَم ػلیِ -36

 چبپ کٌذ؟

 ضسٍع -1

2- N زاتگیس 

3-  1 =I         ٍSUM=0 

 SUM= SUM+Iسپس  N MOD  I=0اگس  -4

5-  1 +I=I 

 4تَد سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<=Nاگس  -6

7- SUM .زا چاج وي 

 پایاى. -8

 

 ػلیِ یا ػدد ٍلی وَچه اش خَدش ٍ تساتس تا خَدش تاضد.تام; هجوَػِ همسَم
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 الگَریتوی بٌَیسیذ کِ ػذدی را از ٍرٍدی گرفتِ ٍ هطخص کٌذ کِ ػذد تبم است یب ًِ؟ -37

 ضسٍع -1

2- N سزا تگی 

3-  1 =I       ٍSUM=0 

 SUM=SUM+Iتَد سپس  N MOD I=0اگس  -4

5-  1 +I=I 

 4سپس تسٍ تِ هسحلِ  I<Nاگس  -6

 تَد چاج وي ػدد تام دز غیس ایي غَزت ػدد تام ًیست. SUM=Nاگس  -7

 پایاى. -8

 

 

 (Flowchart) یب فلَچبرت رًٍذ ًوب یب ًوَدارگردضی

 

تیِ آى   اغیطلا  گیَزیتن زا تیا اضیىال ٌّدسیی تسسیین ًویاین دز       ًوَدازگسدضی: اگس هساحل ًَضتي ییه ال 

Flowchart تستیة یا ضوازُ دز  گَیٌد.هیFlowchart ( زا تا پیىاى تیاى هی ).وٌٌد 

 

 کبربرد      ضكل ٌّذسی

 ضسٍع ٍ پایاى       تیضی

 پسداشش                   هستطیل

 ی ٍ خسٍجیٍزٍد      الاضلاعهتَاشی

 گیسیتػوین       لَشی

 زاتطِ            دایسُ

 

 وطین.تِ ػٌَاى هثال ها تسای الگَزیتن شیس فلَچازت هی
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ػذدی را از ٍرٍدی دریبفت سپس هطدخص کٌدذ ػدذد زٍج     ٍفلَچبرت بٌَیسیذ کِ الگَریتن -1

 است یب فرد؟  

 ضسٍع -1

2- A زا تگیس 

 سُ ایي غَزت چاج وي فسدتَد چاج وي شٍج دز غی  A mod 2 =0اگس -3

 پایاى.-4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضسٍع

A زا تگیس 

A mod 2 =0 

 است "شٍج"چاج وي 
 است "فسد"چاج وي 

 پایاى
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 را در خرٍجی چبپ کٌذ؟ Nتب  1بٌَیسیذ کِ هجوَػِ اػذاد زٍج  ٍ فلَچبرتی الگَریتوی -28

 ضسٍع -1

2- N زا تگیس 

3- SUM=0 

4-  2 =I 

5- SUM=I+SUM 

6-  2 +I=I 

 5تَد تسٍ تِ هسحلِ  I<=Nاگس  -7

8- SUM زا چاج وي 

 پایاى. -9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضسٍع

N زا تگیس 

SUM=0 

2 =I 

 

SUM=I+SUM 

2 +I=I 

 

I<=N 

SUM چاج ويزا 

 پایاى

Yes 

No 
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تیِ   ّیا زا  تسای ایٌىِ داًص آهَش زا تِ فىس وسدى دػَت ویٌن تویسیي   ّا فلَچازت تىطید.تسای توام الگَزیتن

                                                                  م.اآهَش گراضتِػْدُ داًص

 

 

 تا آزشٍی هَفمیت




